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             ATA Nº 008/2011 

Aos três (03) dias do mês de maio de dois mil e onze (2011), às dezoito horas (18), no 

auditório Domingos Dorigoni, Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, 

reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária. O Presidente da Mesa 

Diretora, Vereador Luiz Paulo Fontana, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os 

seguintes Vereadores: Luiz Paulo Fontana, Adriano Guarnieri, Adilson Borges da Silva, 

Nestor Pompermaier, Reni Guerini Maia, Cleber Schuster, Marildo Guerini, Vilson Cichelero 

e Leones Ultramari. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

imediatamente colocou a Ata de nº 007/2011, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte (20) 

de abril de dois mil e onze (2011), em votação, sendo aprovada  integralmente e por 

unanimidade. A seguir passou-se à Ordem do Dia: - Ofício nº.GAB/179-11, do Prefeito 

Municipal, que solicita autorização Legislativa para participar do 5º Congresso Sudamericano 

de La Yerba Mate, na Argentina, nos dias 04, 05 e 06 de maio de 2011. Colocado em 

discussão, o Vereador Reni solicitou aos colegas Vereadores a aprovação da licença para o 

Prefeito participar do Congresso. O Vereador Adilson disse que é muito importante adquirir 

conhecimento para buscar um diferencial  no cultivo da erva mate. O Vereador Cleber  disse 

que espera que o Prefeito traga novas tecnologias no setor ervateiro, embora sabendo-se que a 

erva mate argentina não é da melhor qualidade. Lembrou que no ano passado foi conquistada 

a inclusão da erva mate no programa mais alimento do Governo Federal. Lembrou também 

que a Emater de Ilópolis, através do Técnico Jurandir Marques, está pleiteando junto a 

UNIPAMPA a instalação de um Centro de Pesquisas da erva mate. O Vereador Leones 

solicitou ao líder do PDT ou do Governo maiores esclarecimentos sobre a viagem do 

Prefeito, até porque a erva mate argentina foi praticamente eliminada aqui no Município. O 

Vereador Adilson disse que o Prefeito não vai buscar espécies de erva mate para o plantio, 

mas sim novos manejos e novas informações para produzir erva mate. O Vereador Leones 

disse que é importante informar a população e espera que a viagem seja produtiva. O 

Vereador Nestor informou que o Prefeito vai representar os Prefeitos do Estado naquele 

congresso, a convite do Sindicato das Indústrias de Erva Mate do Rio Grande do Sul. O 

Vereador Marildo lembrou que o Prefeito muitas vezes fala nos meios de comunicação que os 

Vereadores não fazem  nada e quem faz é o Prefeito, mas para ver como isso não é verdade, 

agora se ele quer participar do Congresso precisa pedir autorização  para os Vereadores. O 

Vereador Adriano salientou a importância de buscar novos conhecimentos e novidades no 

setor ervateiro. O Vereador Vilson disse que os Vereadores darão sim o aval para que o 

Prefeito faça uma boa viagem. O Presidente disse que espera que o Prefeito tenha êxito nessa 

viagem e consiga trazer novos conhecimentos sobre a erva mate. Colocado o pedido de 

licença do Prefeito para viajar a Argentina em votação, aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo para ser registrado, às dezoito (18) horas e vinte (20) minutos o Presidente 

declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e 

colocada em votação, será devidamente assinada. 
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